



## ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

21100, м.Вінниця, вул. Соборна, 59,  
тел. (0432)59-50-00, ф. (0432)59-51-01, E-mail:vinrada@vmr.gov.ua

13.09.2018 № КО-01-93412/1-00-10 Кравченко О.В.  
На № КО-01-93412 від 04.09.2018 sankraw@gmail.com

Ваша петиція, щодо визнання вуличних котів частиною екосистеми міста та здійснення заходів з біостерилізації, опрацьована виконавчим комітетом Вінницької міської ради.

Аналіз ситуації у сфері поводження з безпритульними тваринами в нашому місті та досвід європейських країн дає нам можливість зробити висновок, що їх неконтрольоване розмноження, призводить до загибелі тварин та жорсткого поводження з ними, погіршення санітарно-епідеміологічного та екологічного стану, якості життя мешканців і гостей міста. Для фактичного скорочення кількості безпритульних тварин та зменшення забруднення території міста відходами їх життєдіяльності, що сприяє безпеці та збереженню здоров'я населення, формуванню сучасного гуманного ставлення до тварин, які знаходяться поруч з людиною, рішенням міської ради від 24.06.2016 р. № 310 затверджена нова «Програма регулювання чисельності тварин гуманними методами в м. Вінниці на 2016 – 2020 рр.». (далі – Програма).

Відповідно даної Програми, перебування безпритульних котів можливо під опікою та відповідальністю фізичних осіб, підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності, громадських і благодійних організацій. Одним з обов'язків опікунів безпритульних тварин, є забезпечення догляду за тваринами, що знаходяться під їх опікою, з урахуванням їх біологічних, видових та індивідуальних потреб і особливостей.

Крім того, для реалізації заходів Програми, в нашому місті збудовано сучасний муніципальний притулок для тварин. Основним напрямком діяльності даного притулку, це масова стерилізація безпритульних тварин, стимулювання громадян забирати тварин із притулків, робота з освіти населення та створення системи обліку, реєстрації свійських тварин. На даний час, на завершальному етапі оформлення відповідної ліцензії для здійснення заходів стерилізації.

Варто зазначити, що у 2017р., в рамках програми «Бюджет громадських ініціатив», реалізовано проект «Не будь байдужим – стерилізуй тварину, припини ріст безпритульності», завдяки якому стерилізовано 500 безпритульних кішок та кішок, що належать соціально-незахищеним верствам населення та у м. Вінниця. Також, профільними департаментами міської ради був підтриманий проект «Стерилізація безпритульних тварин - основний метод контролю їх



Система управління якістю сертифікована на відповідність ISO 9001:2008

сертифікат № FS 515512

кількості», поданий волонтерами міста для реалізації за рахунок коштів Бюджету громадських ініціатив м. Вінниці у 2019 р. якій передбачає стерилізацію 500 кішок.

Щодо питання перебування котів в підвалах, горищах, повідомляю, що згідно ст. 1 Закону України «Про особливості здійснення права власності в багатоквартирному будинку» спільне майно багатоквартирного будинку — приміщення загального користування (у тому числі допоміжні, такі як: колясочні, комори, сміттєпроводи, горища, підвали, шахти і машинні відділення ліфтів, тощо.

Також ст. 5 даного закону передбачає, що спільне майно багатоквартирного будинку є спільною сумісною власністю співвласників.

Враховуючи викладене питання щодо надання дозволів на розміщення в підвальних приміщеннях котів має вирішуватись виключно за рішенням загальних зборів співвласників багатоквартирних будинків.

Дякуємо Вам за небайдужість та активну громадянську позицію.

Заступник міського голови



Микола Форманюк